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ΠΠ ΟΟ ΛΛ ΙΙ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΗΗ   ΑΑ ΣΣ ΦΦ ΑΑ ΛΛ ΕΕ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΤΤ ΡΡ ΟΟ ΦΦ ΙΙ ΜΜ ΩΩ ΝΝ   
  

Η RAVAGO CHEMICALS HELLAS AE δραστηριοποιείται στην Παραγωγή, 
Αποθήκευση και Χονδρικό Εμπόριο Μιγμάτων Συστατικών και Προσθέτων για τη 
Βιομηχανία Τροφίμων καθώς και την Αποθήκευση και το Χονδρικό Εμπόριο Προσθέτων 
Υλών και Προμιγμάτων για τη Βιομηχανία Ζωοτροφών. Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της 
απευθύνονται σε εμπορικές και παραγωγικές εταιρείες του κλάδου τροφίμων και ποτών και 
ζωοτροφών.  

Η εταιρεία, αναγνωρίζοντας τη μεγάλη σημασία που έχει τόσο η ασφάλεια των 
τροφίμων και των ζωοτροφών, όσο και η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, εφαρμόζει 
ένα ολοκληρωμένο και αποτελεσματικό Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων 
σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22000:2018. 

Στο πλαίσιο αυτό η Εταιρεία δεσμεύεται να: 

 Εφαρμόζει & να διατηρεί ενήμερη την Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων, η οποία είναι 
κατάλληλη για το πλαίσιο λειτουργίας της εταιρείας. 

 Παρέχει το πλαίσιο για τον καθορισμό και την ανασκόπηση των στόχων του ΣΔΑΤ. 

 Διαθέτει τους απαραίτητους πόρους για την εφαρμογή, λειτουργία, τεκμηρίωση και 
συνεχή βελτίωση του ΣΔΑΤ, την εκπαίδευση του προσωπικού και την διασφάλιση της 
επαγγελματικής επάρκειας του. 

 Ικανοποιεί τις εφαρμοστέες απαιτήσεις για την ασφάλεια τροφίμων και ζωοτροφών, 
συμπεριλαμβανομένων των νομοθετικών και κανονιστικών απαιτήσεων και των 
αμοιβαία συμφωνημένων με τους πελάτες απαιτήσεων που σχετίζονται με την 
ασφάλεια τροφίμων και ζωοτροφών. 

 Εφαρμόζει σύστημα ιχνηλασιμότητας. 

 Τηρεί τεκμηριωμένες διαδικασίες για την αξιολόγηση των προμηθευτών. 

 Αντιμετωπίζει τα θέματα εσωτερικής & εξωτερικής επικοινωνίας. 

 Αξιολογεί, αναβαθμίζει και επικαιροποιεί το ΣΔΑΤ 

 Συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες ελέγχου προκειμένου να συμμορφώνεται με 
την ισχύουσα Ελληνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία. 

Η Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων αποτελεί την δέσμευση της Διοίκησης για την 
συνεχή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του Σύστηματος Διαχείρισης Ασφάλειας 
Τροφίμων. 
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